



«Алтайский край: жизнь после наводнения» информационный бюллетень

выпуск № 24
24-30 ноября 2014 г.

*Подготовлен управлением Алтайского края по печати и информации
2014 год*

Официально

32 миллиона рублей поступило в Алтайский край для приобретения нового жилья гражданам, пострадавшим от наводнения

Об этом сообщили на заседании рабочей группы по ликвидации последствий наводнения на территории края, которое провел первый заместитель Губернатора края Сергей Локтев.

По словам начальника претензионно-искового отдела Главалтайстроя Татьяны Филатовой, на сегодня принято 107 пакетов документов от граждан для получения социальной выплаты. Наибольшее число из Бийска – 58, заявки поданы также из Красногорского, Бийского, Краснощековского, Быстроистокского, Шипуновского районов, краевой столицы.



Напомним, всего для Алтайского края было выделено 349 государственных жилищных сертификатов, 330 из них уже выданы пострадавшим. Вопросами реализации сертификатов занимается специально созданная рабочая группа Главалтайстроя. Ее специалисты принимают документы, проводят правовую экспертизу, готовят заявки на получение средств, а также отслеживают их перечисление на счета продавцов жилых помещений. «Более 5 млн. рублей поступило в Главное управление для погашения 4 сертификатов и накануне были перечислены продавцам жилых помещений», - сообщила Татьяна Филатова.

Кроме того, в настоящее время формируется дополнительный список граждан на получение государственных жилищных сертификатов. От 6 муниципальных образований поданы заявки на включение 53 домов в дополнительный реестр жилых помещений, признанных непригодными для проживания. На получение сертификатов претендуют еще 66 семей, на приобретение жилья для них потребуется более 164, 6 млн. рублей.

Также на заседании рабочей группы были рассмотрены вопросы выполнения восстановительных работ на объектах образования, здравоохранения и культуры. Особо участники совещания остановились на вопросах подготовки документации на получение компенсационных выплат владельцами личных подсобных хозяйств, пострадавших от наводнения.

Первый заместитель Губернатора края акцентировал внимание участников рабочей группы на вопросе подготовки нормативных

документов, запрещающих строительство в зоне подтопления. «Это поручение Губернатора края и полномочного представителя Президента РФ в Сибирском федеральном округе. Эту задачу мы должны решить и довести информацию до глав муниципальных образований, чтобы они контролировали процедуру застройки, дабы предотвратить повторение ситуации», - отметил Сергей Локтев.

Выплаты населению

2 млрд 873 млн 790 тыс. рублей федеральных средств направлено жителям края, пострадавшим от наводнения

По состоянию на 27 ноября, из средств резервного фонда Правительства РФ 436 млн 190 тыс. рублей направлено на выплаты единовременной материальной помощи (по 10 тыс. рублей на человека), 820 млн 800 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с частичной утратой имущества (по 50 тыс. рублей на человека), 1 млрд 616 млн 800 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с полной утратой имущества (по 100 тыс. рублей на человека).

Помощь направлена жителям 25 территорий, пострадавших от наводнения – 21 района, городов Барнаул, Бийск, Камень-на-Оби и Новоалтайск. Наибольшие суммы выплат – в городе Бийске (748 млн 170 тыс. рублей), Быстроистокском (409 млн 820 тыс. рублей), Бийском (400 млн 300 тыс. рублей) и Чарышском районах (299 млн 440 тыс. рублей).

Кроме того, из краевого бюджета гражданам выплачено 137 млн 520 тыс. рублей. Напомним, Алтайский край – единственный из регионов, пострадавших от наводнения, в котором жителям стали оказывать помощь за счет краевого бюджета еще до поступления федеральных средств. По решению Губернатора края Александра Карлина пострадавшим были выделены денежные средства из краевого бюджета в размере 10 тыс. рублей на каждое попавшее в зону затопления домовладение, жилое помещение (кроме расположенного на верхних этажах, начиная со второго).

Глава Алтайсоцзащита

«Росгосстрах» завершает выплаты 188 жителям Алтайского края и Республики Алтай, пострадавшим от наводнения

Страховщики компенсировали своим клиентам 16,4 млн. рублей.

Наиболее серьезно пострадали жители Бийска и Бийского района – от них поступило 48 заявлений, из Быстроистокского района – 37, из Усть-Пристанского, Чарышского и Шипуновского районов – еще 52. Большую часть выплат произвели максимально оперативно, как только вода отступила и представилась возможность осмотреть пострадавшее имущество, оценить размер ущерба.

«Система урегулирования убытков после наводнения для клиентов компании была максимально упрощена. Страховые выплаты варьировались

от 2 тыс. до 3 млн. рублей», - говорит начальник регионального центра урегулирования убытков Алтайского филиала компании Евгений Репкин.

Единичные случаи, по которым страховая выплата задерживалась, связаны с отсутствием правоустанавливающих документов на пострадавшее имущество.

Получили выплаты и юридические лица, застрахованные в «Росгосстрахе». Так, по договору страхования имущества базы отдыха в поселке Ая Алтайского района на восстановление поврежденного стихией выплачено 3,7 млн. рублей.

Пресс-служба страховой компании «Росгосстрах»

Восстановление объектов

Шесть спортивных залов, пострадавших от наводнения, вошли в проект «Детский спорт»

Из федерального бюджета в рамках программы «Детский спорт» на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом выделено более 20 млн рублей. Данные средства получают шесть образовательных организаций Алтайского края, пострадавшие от наводнения.

Распоряжение о распределении субсидии между бюджетами муниципальных районов подписал Губернатор Алтайского края Александр Карлин. Наибольшая сумма направлена Малоугреневской школе Бийского района – более 4 млн рублей. Свыше 3 млн рублей предназначено для Сибирской и Талицкой школ Советского района, около 3 млн – для Ельцовской школы Шипуновского района, Быстрианской школы Красногорского района и Верх-Озернинской школы Быстроистокского района.

Во всех учреждениях будет проведен капитальный ремонт спортивного зала, включающий замену окон и пола, ремонт кровли, систем отопления, душевых, раздевалок, установку дверей и нового покрытия. В настоящее время во всех учреждениях основные работы завершены.

Напомним, Алтайский край – один из пилотных регионов России, в которых в этом году реализуется проект «Детский спорт» по реконструкции спортивных залов в сельских школах. О старте проекта в апреле объявили Губернатор Алтайского края Александр Карлин и депутат Государственной Думы ФС РФ Ирина Роднина. Ранее в рамках проекта из федерального бюджета региону было выделено более 32 млн рублей на ремонт 11 спортзалов.

ГУ образования и молодежной политики Алтайского края

В Алтайском крае полностью восстановлены сооружения связи, пострадавшие от наводнения

Операторы подвижной радиотелефонной связи – Барнаульский филиал ОАО «ВымпелКом», филиал ОАО «МТС» в Алтайском крае, Алтайское

региональное отделение Сибирского филиала ОАО «МегаФон»— полностью завершили аварийно-восстановительные работы 8 базовых станций сотовой связи.

Филиал ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» - «Алтайский краевой радиотелевизионный передающий центр» оперативно и в короткие сроки произвел запуск в работу станции цифрового эфирного телерадиовещания первого мультиплекса в селе Красный Партизан, а также в полном объеме провел восстановительные работы в помещении и на технической площадке, где она располагается.

Управление федеральной почтовой связи Алтайского края – филиал ФГУП «Почта России» полностью завершило аварийно-восстановительные работы своих объектов в селах Быстрый Исток Быстроистокского района, Усть-Чарышская Пристань Усть-Пристанского района, а также во всех помещениях отделений почтовой связи Барнаула, Бийска, Бийского и Краснощековского районов.

Алтайский филиал ОАО «Ростелеком» заканчивает перерасчеты абонентам за услуги связи, которые не оказывались им в период отсутствия связи по причине наводнения. Также предприятие полностью завершило аварийно-восстановительные работы на сооружениях и сетях связи в Барнауле, Бийске и во всех населенных пунктах Алтайского, Бийского, Быстроистокского, Красногорского, Краснощековского, Курьинского, Первомайского, Советского, Солонешенского, Солтонского, Тальменского, Усть-Пристанского, Чарышского, Шелаболихинского, Шипуновского районов.

Управление информационных технологий и связи Алтайского края